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Předmluva



Tento dokument (EN ISO 6892-1:2009) byl vypracovaný technickou komisí ISO/TC 164 „Mechanické
zkoušení kovů“ ve spolupráci s technickou komisí ECISS/TC 1 „Zkoušení tahem“*), jejíž sekretariát
zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2010.

Upozorňujeme, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv. Za jejich
identifikaci nenese CEN [a/nebo CENELEC] žádnou zodpovědnost.

Tento dokument nahrazuje EN 10002-1:2001.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 6892-1:2009 byl schválen CEN jako EN ISO 6892-1:2009 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Během diskusí při vypracování ISO 6892-1:1998 týkajících se rychlosti zkoušení bylo rozhodnuto
doporučit v následujících revizích používání řízené deformační rychlosti.

V této části ISO 6892 jsou dostupné dvě metody zkušebních rychlostí. První, metoda A, vychází
z deformačních rychlostí (včetně rychlosti posuvu příčníku) a druhá, metoda B, je založena na
napěťových rychlostech. Účelem metody A je minimalizace změny zkušebních rychlostí během
okamžiku, kdy se určují parametry citlivé na deformační rychlost a minimalizace nejistoty měření
výsledků zkoušení.

1 Předmět normy

Tato část ISO 6892 specifikuje metodu zkoušení tahem kovových materiálů a definuje mechanické
vlastnosti, které mohou být stanoveny za pokojové teploty.

POZNÁMKA Příloha A udává doplňující doporučení pro počítačové řízení zkušebních strojů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


